

Воинды революции.

1.
Л. Д. Троцкий

Лев Давидович Троцкий — один из талантливейших вождей революции.

Имя его стало известным всей России, пожалуй, всей Европе, еще в Сурож 1905 году.

Юный, еще почти юноша, он в этом Совете рабочих депутатов был членом товарищем председателя.

Председателем был тогда известный в свое время Хрустальев-Мосарь, выдающийся оратор, но мало энергичный человек, оказавшийся вследствие психических болезней.

Вся тяжесть работы пала на плечи Л. Д. Троцкого.

Трудные времена настали потом для пролетариата. Царским сапогом был предрешен барон. На шее его затянулась петля.

Совет рабочих депутатов попал в тюрьму, потонул в ссылку.

Л. Д. разделял участь своих товарищей; но вскоре ему удалось прорваться из гравипузы, где он и прожил в изгнании до нынешней революции.

Также было товарищу Троцкому дес.

Мощный писатель-публицист, он сумел ускользнуть из рук газетах.

Но никогда было ему работать для себя и своей семьи. Он весь ушел в работу революционную.

Нужда часто заглядывала в дом к Л. Д. Часто не хватало на самое не- но это не отдало его от народа.

Февральская революция застала Троцкого в Америке. При первых звуках Империализма, довесившегося через океан из далекой России, Л. Д. бросил все, и, преворот опасности от немецких подводных лодок и мин, помчался в Петербург.

Первую карту в борьбу за власть в России сделал Троцкий.

Нельзя было сражаться с буржуазией и шли оней рука об руку.

Милюков, Гучков и Родзянко делали попытки новвести на трон Михаила. Переворотило улыбнулся Милюкову.

Членом братался с Керенским. Все они вместе заносили у банкиров и капиталистов.

Но были уже тогда в России величайший из современных вождей революции — Ленин и талантливейшие из его сотрудников Энгельев и Каменев.

Вместе с ними и Л. Д. Троцкий вошел в бой с Церетели, Милюковым, Церетели и др.

Блестящий оратор, человек огромного ума Л. Д. брал позицию за позицию у дакеев буржуазии.

Со скрежетом забивали встречали его враги, когда он входил на трибуну.

Кажется, не было более яростного врага для Керенских, Церетели и Милюковых, чем Л. Д. Троцкий.

В буржуазных газетах его забрасывали грязью. Какие-только про него не выдумывали певицы!

Но грязь не приставала к Л. Д. Он смелся над гнусными и глупыми пренебрежениями своих врагов и только время от времени несколькими единичными строками отшвыривал от себя буржуазных писем:

Работал он день и ночь. Когда Троцкий отдохнул, никто не мог сказать.

Варягом, скоро ему пришлось отдохнуть — в тюрьме...

Случилось это после неудачного июльского восстания. Керенский с удовольствием посадил Троцкого в тюрьму. Держать его там долго, однако, не могли...

Пришлося выпустить Л. Д. под залог. Конечно, слова он принес за работу.

Подготовлялось 25 октября. Троцкий был одним из виднейших деятелей переворота.

Скрытый до самозабвения, Троцкий появился во всех опасных местах, прятаясь в казармы враждебных полков и огневенным словом своим вожделенных солдат. Враги становились другими и шли за ним.

После переворота Троцкий был некоторое время комиссаром по иностранным делам.

Некоторое время комиссаром по военным делам.

На этом месте Троцкий становится главным организатором армии.

В течение короткого времени удаётся совершить почти чудо — создать прекрасную боевую пропаганду ее к победам.

Затем Троцкий всегда на фронте, в самом центре фронта, где сражаются грудь в грудь, где шашечные проруби разбирают, кто рядом красное, что командр, кто комиссар.

Вагон, в котором он живет и мародор, на котором он живет передко обстреливались артиллериями и пулеметами огнем.

По Троцкому както не винят, неудобство.

Под огнем церкви он, как время революции, продолжает работать, работать.

Когда Троцкий отдыхает, — это неизвестно...

Вопросы и ответы.

1.

— Кто был членом, да членом Церетели?

2.

— У кого дела — как санкт-петербургские?

3.

— Почему белый — бел?

Винтовка № 407.11

Из огня да в полымя.

Сбежал из цепи циркач-скота.

Недолго погуляет:

Из цепи — в цепи пошадят.

И — пикчу потеряет!

Пулеметы